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Účastníci soutěže Nachytej AI si nejprve vytvoří školní tým nebo se domluví s učitelem a
začnou experimentovat s AI asistenty, jako jsou ChatGPT, Claude, Copilot, Gemini či
Mistral. „Cílem je nejen testovat možnosti AI ve vzdělávání, ale také odhalit její slabiny a
najít nejzajímavější halucinace – tedy situace, kdy AI poskytne nesmyslné nebo nechtěně
komické odpovědi,“ popisuje Marek Dědič, koordinátor soutěže z EDU-AI, o.p.s.

Natrénuj, nachytej, pochlub se

Soutěž je rozdělena do tří kroků. Nejprve účastníci natrénují AI – naučí se vyladit pokročilý prompt,
kterým nadefinují roli, osobnost a cíl AI asistenta. Přitom může jít o skutečnou osobnost, filmovou
postavu, věc nebo například fyzikální jev. Následně AI otestují promyšlenými otázkami, ověří její
odpovědi porovnáním s důvěryhodnými zdroji a zaznamenají odhalené chyby a nesmysly. Nakonec se
pochlubí svými nejlepšími „úlovky“, které mohou sdílet na sociálních sítích nebo je zaslat
organizátorům. Soutěž startuje dnešním dnem a trvá až do 30. května 2025. Vítězové budou
vyhlášeni 23. června 2025.

Propojení moderních technologií s výukou

Soutěž Nachytej AI je skvělou příležitostí, jak se žáci mohou naučit efektivně pracovat s umělou
inteligencí, rozvíjet své kritické myšlení a pochopit rizika spojená s AI, jako jsou dezinformace či
polopravdy. Navíc je to zábavný týmový projekt, který propojuje aktuální technologické trendy s
výukou libovolného předmětu.

„Chceme žákům ukázat, že umělá inteligence je skvělý nástroj, ale má své limity a rizika. Učitelům
aktivita Nachytej AI nabízí příležitost k rozvoji digitálních kompetencí žáků a výuce efektivního
využití AI při studiu,“ dodává Marek Dědič.

Odměny pro nejlepší „lovce“

Účastníci soutěže mohou vyhrát atraktivní ceny v několika kategoriích – například za nejhorší
odhalenou halucinaci, za nejlépe naformulovaný prompt nebo za divácky nejúspěšnější úlovek.
Vítězné týmy získají kvalitní sluchátka, O2 beam repro, powerbanky, JBL repro, nářadí na kolo, UV
sterilizační pouzdra, NetKnights lahve, lístky do kina, trička a další zajímavé ceny. Učitelé, kteří
povedou vítězné týmy, si odnesou speciální relaxační balíček od hlavního partnera akce.

„Rádi jsme podpořili soutěž, která boří mýty o umělé inteligenci a současně přispívá k praktickému
experimentování, včetně hledání limitů AI ze strany žáků. Soutěž se nám líbí, protože žáky motivuje
vyzkoušet silné i slabé stránky existujících modelů. Podporuje vědecký přístup, takže získají vlastní
zkušenost a nenaletí na nesmysly a spiklenecké teorie. Těšíme se na průběh a výsledky soutěže,“
vysvětluje Jan Sedláček, ředitel společnosti Digital Resources, a.s.

Účastníci mohou své AI „úlovky“ sdílet několika způsoby:

Každý tým může přihlásit dva nejlepší úlovky a příspěvky lze sdílet na více platformách, kde se lajky
a komentáře sčítají.



Podpora pro učitele

Soutěž Nachytej AI s sebou přináší jednoduchou metodiku a AI asistenta pro učitele
(https://edu-ai.eu/design). Představuje tak snadnou cestu pro učitele, kteří chtějí do výuky zařadit
aktivitu s umělou inteligencí, a podpořit tak rozvoj digitálních dovedností svých žáků. Aktivita se dá
využít nejen v informatice, ale i v humanitních a přírodních vědách či při výuce jazyků.

Partneři soutěže

Pořadatelem soutěže Nachytej AI je EDU-AI o.p.s. a hlavním partnerem je Digital Resources a.s.
Dalšími partnery jsou Nadace O2, Národní pedagogický institut České republiky a Lesensky.cz.
Soutěž podporují AAVIT, AI dětem, Aignos, Nakladatelství Fraus, Pedagogická fakulta Univerzity
Karlovy a prg.ai.

EDU-AI

EDU-AI o.p.s. je nezisková organizace zaměřená na výzkum a osvětu v oblasti využití umělé
inteligence ve vzdělávání. Provozuje a rozvíjí inovativní, bezplatný nástroj pro české školy, který
umožňuje tvorbu chatbotů a usnadňuje přípravu na zkoušky. EDU AI asistenta V1 vyvinula Asociace
za lepší ICT řešení, Národní pedagogický institut České republiky, Univerzita Karlova a
Technologická agentura České republiky. Více informací najdete na webu www.edu-ai.eu.
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